

签订“信用承诺书” 纳入信用记录 渣土运输企业有了“紧箍咒”

记者 李鸿斐

通讯员 崔凤新 报道

晨报淄博6月11日讯 作为城市交通管理中的重点和难点,渣土车给城市交通管理带来了很大压力。为了充分发挥企业履行自我约束、差异化监管流程再造等方面的基础性作用,全面提升渣土运输企业的诚信经营自觉性和社会责任感,营造公平竞争、规范有序的市场环境,近日,临淄区综合行政执法局与全区7家渣土运输企业签订了信用承诺书,并纳入信用记录。

信用承诺书内容涵盖守法经营、接受社会监督、企业和从业人员信用、年报制度等多个方面。推行渣土运输企业事前信用承诺机制,不仅是

鼓励企业自觉诚信经营,加强行业自律,促使企业牢记社会责任,规范守法经营,更重要的是提高企业第一责任人意识,将信用承诺纳入渣土运输企业的信用记录,作为管理部门监管企业经营行为的参考依据。同时,通过“信用中国(山东淄博)”网站向社会公示,纳入市场主体信用记录,作为事中事后监管的重要依据。

通过对渣土运输企业的车辆清洗、车辆覆盖、运输时间、运输路线、消纳场所等全程的社会监督,有利于形成政府监管、社会监督、行业自律、企业自治的多元化共治格局,实现政企携手共建诚实守信的良好运营环境。



闻韶路部分隔离护栏拆除。

临淄这些路上隔离护栏不见了

闻韶路、稷下路、遄台路隔离护栏进行优化改进

文/图 记者 李鸿斐

通讯员 刘洪东

晨报淄博6月11日讯 近日,不少市民发现遄台路、闻韶路、稷下路的护栏不见了。原来,自6月6日开始,临淄交警大队根据“减量控大”的要求,将闻韶路、稷下路、遄台路交通隔离护栏进行了优化改进,目前已经全部整改落实到位。

临淄交警大队在“减量控大”大走访中了解到,闻韶街道辖区的三条主干道进行“机非隔离”、“慢行一体”改造后,以前设立的中央隔离已经不能完全适应新的城市交通需求,有的甚至会阻碍非机动车各行其道,存在不安全因素。为了及时消除隐患,临淄交警按照交通管理“跟着舆情走,随着民意走,捋着民生走,服务复产复工走”的思想,与闻韶街道办事处紧密配合,6月6日开始组织实施优化改造施工,6月9日全部

完工。

这次优化改造,严格遵照交通流实际情况,遵循科学、人性、安全、有序的宗旨,最大限度尊重各方面意见建议,并不是简单地拆拆装装。为确保学校周边安全畅通,稷下路遄台中学路段仍然保留了原有的中央隔离护栏;为了消除中央隔离护栏拆除后非机动车和行人乱穿的安全隐患,闻韶路绿化带之间过多的开口被部分封闭。从改造后的实际运行效果看,机动车道的通行效率和通行能力明显增大,非机动车逆行现象明显减少,原有的一些安全隐患消除。

目前,临淄交警大队正密切关注研判上述路段优化改造后的交通状况,组织警力加大改造初期的路面管控,最大限度地保证交通安全,以实际行动为“减量控大”作出现实贡献。

树标对标 健全长效机制

临淄建筑工地扬尘治理显成效



建筑工地门口运输车辆出入进行双重冲洗。



施工现场道路全面硬化。

文/图 记者 李鸿斐

通讯员 朱彬

晨报淄博6月11日讯 自开展建设工地扬尘整治大会战以来,临淄区通过树立标杆、大力营造文明施工氛围,建立健全扬尘污染治理长效机制,各建筑工地扬尘治理取得了明显成效,促进了全区空气质量持续改善,强力推进了建设工地扬尘治理进入精细化、常态化、规范化轨道。特别是淄江花园南三区项目,该项目从严落实扬尘治理要求,努力提升扬尘精细化管理,在多次淄博市、临淄区的扬尘治理检查中获得好评。

该项目由中南置地淄博锦城房地产开发有限公司开发建设,青建集团股份有限公司承建,山东振业建设项目管理有

限公司实施监理。总建筑面积17万平方米。自去年3月开工以来,项目在临淄区住建局、临淄区生态环境局、稷下街道等相关部门的关注和指导下,将扬尘治理工作融入到整个施工管理中。

为了切实配合临淄区建设领域扬尘污染防治工作,项目总承包单位青建集团股份有限公司第一时间成立扬尘治理专题小组,定时组织召开扬尘治理专题会,同时建立环保信息网络,认真做好施工现场环境保护、扬尘控制的监督检查,发现问题及时整改。

为满足房屋建筑工地“8个100%”的相关要求,该项目在工地门口设置双重自动冲洗平台和一套扬尘在线监测设备,与主管部门监控系统联

网。现场采用360度全方位无死角进行视频监控,并与主管部门实时联网,对工地进出口、施工作业面、材料加工区、进出现场车辆进行监控,实现30天可追溯视频倒查。同时配备20台雾炮机、两台洒水车、三台洗车机等,道路及绿化带沿线安装喷淋设备;施工区域全围挡、裸土全面覆盖、施工道路全硬化、出入车辆全冲洗,土方作业采用湿法作业,并在现场安排专职环保小分队负责道路和场地清扫、保洁。现场扬尘(PM10)采用β射线法监测设备,满足一点多发数据传输功能,提高监测效率和精准度。

在控制建筑材料扬尘污染方面,项目对砂石设置专用池槽进行堆放,做到不大量囤积,并及时用防雨布进行覆盖;施工用的砖、砌块在指定场地进行堆放并及时洒水湿润,由专人对堆放场地进行清扫;对于其他易飞扬物、细颗粒体材料(如塑料泡沫、膨胀珍珠岩粉末等),进行了严密的遮盖,卸料时采取集中码放措施,以减少污染。

通过健全扬尘治理组织机构,制定完善的扬尘治理方案,打造高效的工作网络,淄江花园南三区项目扬尘治理工作已初见成效。下一步该项目扬尘治理将进行常态化管理、绿色施工,为保卫临淄蓝天贡献一份力量。